

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

На баскетбол отвезут бесплатные автобусы

НО ТОЛЬКО СЕГОДНЯ,
КОГДА «ЗЕНИТ» СЫГРАЕТ
С РИЖСКИМ КЛУБОМ ВЭФ

БЕСПЛАТНЫЕ АВТОБУСЫ будут курсировать на Крестовском острове — от одноименной станции метро до «Сибур-Арены». Сегодня в спорткомплексе состоится баскетбольный матч в рамках Еврокубка (начало — в 20.00). На этот шаг БК «Зенит» пошел ради удобства невольных любителей игры.

На лобовом стекле разместят таблички: «БК «Зенит». Едем на баскетбол!». Дело в том, что поддержка «Зениту» требуется как никогда: наша команда на старте турнира потерпела два поражения подряд, и матч с рижским ВЭФом — последний шанс зацепиться за выход в плей-офф, иначе невольский коллектив отстанет от лидеров непоправимо.

— Домашнюю игру в Еврокубке с «Бешикташем» мы вынужденно провели в Казани, и хотя у нас было время привыкнуть к арене, пристреляться к кольцам, мы бы предпочли прилететь в Петербург и сыграть перед своими болельщиками, — объяснил поражение от турок главный тренер «Зенита» Василий Карасев. — Впрочем, наши игроки постоянно чувствуют поддержку земляков, что придает им дополнительные силы.

Автобусы начнут курсировать с 18.30 — за полтора часа до начала матча, а последний транспорт отправится от стадиона в 23.00, практически сразу же после финальной сирены. Так что если матч перейдет во второй овертайм, у болельщиков могут возникнуть проблемы.

Кроме того, в календаре матчей баскетбольного «Зенита» произошло несколько изменений. Так, домашний матч в Единой лиге ВТБ «Зенит» — ВЭФ, назначенный на 11 января, будет сыгран в Риге. Выездной матч ВЭФ — «Зенит» 26 апреля состоится на баскетбольной арене на Крестовском острове. Также поменялась дата проведения домашней встречи в рамках Единой лиги ВТБ «Зенит» — «Цмоки-Минск». Эта игра пройдет на берегах Невы 15 апреля, а не 21 февраля, как было назначено раньше.

СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ

«Зенит» призвал болельщиков выкупить билеты на гостевой матч с ЦСКА

А ХАЛК ПООБЕЩАЛ УВЕЗТИ ИЗ МОСКВЫ КАК МИНИМУМ НИЧЬЮ

РУКОВОДСТВО «Зенита» обратилось к жителям города, которые интересуются игрой и располагают свободным временем, с предложением выкупить партию билетов на матч в 12-м туре чемпионата России — с ЦСКА, который состоится в Москве 1 ноября.

Стоимость одного билета для болельщиков сине-бело-голубых на стадионе «Арена-Химки» составляет 700 рублей. Попасть на «Петровский» бывает дороже. Всего петербуржцам выделено 2500 мест, но не все из них распределяются по фанатским квотам.

— Из Москвы мы должны увозить по крайней мере одно очко, сыграв ничью, и поддержка болельщиков будет нам ох как нужна, — заявил бразильский форвард «Зенита» Халк. — Наша цель — лидировать в чемпионате, сейчас это удастся. Отрыв дает нам спокойствие перед встречей с ЦСКА.

Для того чтобы приобрести билет, необходимо заполнить на сайте tickets.fc-zenit.ru форму и затем выкупить его в клиентском офисе, предъявив при этом бланк брони со штрихкодом, а также оригинал своего паспорта.

С 29 октября билеты могут выкупить все желающие. 29 и 30 октября бронь действительна в течение 24 часов. В последний день продаж билетов — 31 октября — бронь действует до 20.00.

Каждый болельщик может выкупить не только свой билет, но и билеты для членов своей семьи и друзей (заполнение анкеты на каждого и предъявление оригинала паспорта или загранпаспорта, а также абонемента обязательны). Кроме того, забронировать билеты смогут владельцы абонементов категории «Фанатский» на весь сезон-2013/14 или только на вторую его часть.

Иван РАЗУМЕЕВ

НАДЕЖДЫ



Тренировка перед игрой с «Динамо».

ПИТЕР ПОЛУЧИЛ ЖЕНСКИЙ ВОЛЕЙБОЛ МИРОВОГО КЛАССА СПУСТЯ ДВА ГОДА ПОСЛЕ ПРОЗЯБАНИЯ

«Ленинградка» становится героиней

«Ленинградка» вернулась в элиту. Питерская волейбольная команда, известная в городе многим болельщикам как ТТУ, показала свое новое лицо перед домашней публикой: команда Александра Кашина в зале Академии волейбола им. Платонова приняла краснодарское «Динамо». О ходе подготовки команды к сезону волейболистки рассказали корреспонденту «П», который побывал на тренировке.

НАПОМНИМ, «Ленинградка», которая вернулась в суперлигу после двухлетнего перерыва, начинает сезон с баснословным бюджетом — 2 миллиарда 200 миллионов рублей, инвестированных в клубную инфраструктуру, и с качественным исполнительским составом. В частности, на днях команду пополнили подающая Кубка мира-2007 и Олимпийских игр-2008 кубинка Янелис Ребек Сантос и игрок молодежной сборной России Дарья Кокорева из «Луча», которая заключила с «Ленинградкой» пятилетний контракт.

— Мы очень качественно потренировались на базе в Зеркальном, — заявила корреспонденту «ВП» игрок «Ленинградки» Екатерина Петрова. — Нас там нагрузили по полной программе: и волейболом, и на опилочной дорожке. С нетерпением ждем стартовой домашней встречи.

Правда, грандиозных задач перед командой руководство клуба пока не ставит.

— Да, будем бороться за пятое место: шагать к нему, как говорится, семимильными шагами, — продолжила Петрова. — Рук мы никогда не опускаем. И очень рады тому, что вернулись в элиту.

— Не сказала бы, что в коллективе есть какой-либо верный секрет побед, но надо постараться сыграть в быстрый волейбол, — добавила Алина Звягина. — В суперлиге преимущественно собраны высокие девчонки, а мы сильно ростом не отличаемся — поэтому мяч надо двигать быстрее.

С календарем «Ленинградке» не повезло: три первые стартовые встречи — с грандами не только отечественного, но и мирового женского волейбола. И первая игра, с «Уралочкой-НТМК» в Екатеринбурге, проиграна со счетом 0:3.

— Мы-то играли неплохо, но в концовке ключевого сета, увы, сделали несколько суперошибок, проиграв по три мяча подряд, — пояснила корреспонденту «ВП» чемпионка мира-2002 итальянка Симона Риниери, которая выступает в «Ленинградке» и которую Звягина назвала тренером на площадке. — Но мы можем улучшить по ходу сезона наши волейбольные показатели и должны сделать это!

Впрочем, в администрации команды не скрывают:

«настоящий» чемпионат для «Ленинградки» начинается через три тура.

— В женской суперлиге четыре команды явно превосходят остальные в мастерстве, хотя у одной из них, «Омички», обнаружились финансовые проблемы, — заявил корреспонденту «ВП» главный тренер петербурженок Александр Кашин. — Мы же относимся к представителям условной второй группы. Правда, ту же «Уралочку» переиграли в нападении по количеству набранных очков, зато вчистую провалили игру у центра сетки.

Одну часть домашних матчей «Ленинградка» будет проводить в Академии волейбола им. Платонова (Вязовая ул., 10), другую — на стадионе «Динамо» (проспект Динамо, 44).

А накануне обнародован итоговый календарь игр «Ленинградки» в женской суперлиге. от он:

- 17 ноября. «Ленинградка» — «Динамо» (Москва)
- 21 ноября. «Ленинградка» — «Автодор-Метар» (Челябинск)
- 1 декабря. «Омичка» (Омск) — «Ленинградка»
- 5 декабря. «Ленинградка» — «Заречье-Одинцово» (Московская область)
- 14 декабря. «Воронеж» (Воронеж) — «Ленинградка»
- 20 декабря. «Ленинградка» — «Протон» (Саратовская область)
- 5 января. «Динамо-Казань» (Казань) — «Ленинградка»
- 9 января. «Ленинградка» — «Уралочка-НТМК» (Екатеринбург)
- 17 января. «Динамо» (Краснодар) — «Ленинградка»
- 25 января. «Динамо» (Москва) — «Ленинградка»
- 2 февраля. «Автодор-Метар» (Челябинск) — «Ленинградка»
- 6 февраля. «Ленинградка» — «Омичка»
- 15 февраля. «Заречье-Одинцово» (Московская область) — «Ленинградка»
- 23 февраля. «Ленинградка» — «Воронеж» (Воронеж)
- 27 февраля. «Протон» (Саратовская область) — «Ленинградка»
- 7 марта. «Ленинградка» — «Динамо-Казань» (Казань)

Фил ПАНОВ, фото Бориса ОСЬКИНА